1
> INLOCUITI ACEASTA LINIE CU NUMELE DE FAMILIE AL PRIMULUI AUTOR URMAT DUPA VIRGULA DE TITLUL LUCRARII <


(
Titlul lucrării
Primul A. Autor, Aldoilea B. Autor şi Trei C. Autor,

Rezumat - Aceste instrucţiuni vă îndrumă în pregătirea lucrărilor pentru conferinţa Serviciile şi competitivitatea. Folosiţi acest document ca o machetă pentru Microsoft Word 6.0 sau versiuni mai recente. Definiţi toate simbolurile folosite în rezumat. Nu citaţi în rezumat surse bibliografice. Nu ştergeţi linia de deasupra rezumatului; aceasta conţine instrucţiunile pentru fixarea notelor de subsol nenumerotate de la sfârşitul acestei coloane. Scrieţi rezumatul în aceeaşi limbă de lucru folosită pentru textul integral al lucrării; denumiţi-l Abstract în cazul limbii engleze sau Résumé în cazul limbii franceze.
English Abstract - Adăugaţi o versiune în limba engleză a rezumatului când lucrarea este scrisă în altă limbă decât engleza.

Cuvinte cheie – Furnizaţi în jur de patru cuvinte sau expresii cheie, în ordine alfabetică, separate prin virgulă. 

I. Introducere
Acest document este o machetă pentru  Microsoft Word 6.0 sau versiuni mai recente ale acestei aplicaţii.
Când deschideţi această machetă alegeţi vizualizarea în format de pagină (Page Layout) dintre opţiunile de vizualizare (View) din meniul principal. După aceea, scrieţi în cadrul secţiunilor machetei, înlocuind instrucţiunile. Dacă este cazul, folosiţi meniul de selectare a stilului situat în partea stângă a barei de instrumente de formatare (Formatting Toolbar) ce se găseşte deasupra ferestrei documentului în lucru (de exemplu, stilul în acest punct al documentului este „Text”). Selectaţi textul căruia vreţi să îi aplicaţi un anumit stil, apoi alegeţi denumirea corespunzătoare stilului ales dintre opţiunile afişate de meniul derulant (Drop-Down Menu) ataşat ferestrei ce indică stilul curent. Stilul ales va afecta formatul caracterelor şi spaţierea rândurilor. 
Nu schimbaţi mărimea caracterului sau distanţa dintre rânduri. Folosiţi caractere cursive pentru a evidenţia un anumit text; nu subliniaţi. 

Pentru a insera imagini în Word, poziţionaţi cursorul în punctul unde doriţi să introduceţi imaginea şi, fie folosiţi  comanda Insert | Picture | From File, fie copiaţi imaginea în Windows clipboard şi folosiţi comanda Edit | Paste Special | Picture (cu opţiunea “Float over text” de-selectată). Furnizaţi figurile, fotografiile sau tabelele pe care le folosiţi  în lucrare şi separat, în formatul electronic cel mai adecvat vizualizării, cât mai mari şi cu o rezoluţie cât mai ridicată.
Editura va face formatarea finală a lucrării.
II. Al doilea titlu
A. Figuri şi tabele
Poziţionaţi figurile şi tabelele la începutul sau sfârşitul coloanei. Figurile sau tabelele mai mari se pot întinde pe lăţimea ambelor coloane. Poziţionaţi legenda figurilor (figure captions) dedesubtul figurilor; poziţionaţi titlurile tabelelor deasupra tabelelor. Dacă figura are două părţi, notaţi-le cu  “(a)” şi “(b)”. Verificaţi ca figurile şi tabelele menţionate în text să existe efectiv în lucrare. Nu includeţi legenda (caption) ca parte a figurii. Nu puneţi legenda (caption) în “text box” legat de figură. Nu puneţi figura în chenar. Utilizaţi abrevierea “Fig.” chiar şi la începutul propoziţiei. Nu abreviaţi “Tabelul”. Tabelele se numerotează cu cifre romane.
Toate tabelele şi figurile vor fi procesate ca imagine. Totuşi, editorul nu poate extrage tabelele şi figurile inserate în lucrare. Transmiteţi separat tabelele, figurile şi fotografiile în formatul electronic cel mai potrivit, fiecare în câte un fişier distinct. Dacă este necesar, transmiteţi pe câte o foaie de hârtie separată versiuni mărite ale tabelelor, figurilor şi fotografiilor care apar în lucrarea Dvs.  
B. Matematică
Dacă utilizaţi Word, folosiţi fie Microsoft Equation Editor, fie MathType add-on (http://www.mathtype.com) pentru scrierea ecuaţiilor şi relaţiilor matematice în lucrarea Dvs. Utilizaţi comanda Insert | Object | Create New | Microsoft Equation sau MathType Equation. Opţiunea “Float over text” trebuie să fie de-selectată. 
C. Ecuaţii

Numerotaţi ecuaţiile consecutive cu cifre arabe între paranteze rotunde aliniate la marginea din dreapta a coloanei, după modelul (1). Întâi folosiţi editorul de ecuaţii pentru a crea ecuaţia. După aceea aplicaţi stilul denumit Equation din meniul derulant (Drop-Down Menu) ataşat ferestrei ce indică stilul curent. Apăsaţi apoi tasta Tab şi scrieţi numărul ecuaţiei între paranteze. Pentru a face ecuaţia mai compactă, puteţi folosi solidus ( / ), funcţia exponenţială, sau exponenţi potriviţi. Folosiţi paranteze pentru a evita ambiguităţile. Folosiţi semnele de punctuaţie în relaţie cu ecuaţia, când aceasta face parte din propoziţie, ca în
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(1)

Asiguraţi-vă că simbolurile folosite în ecuaţie sunt definite, fie înaintea acesteia, fie imediat după. Folosiţi litere cursive pentru simboluri. Faceţi trimitere la (1), nu la „Ec. (1)” sau la „ecuaţia (1)”, cu excepţia cazului de început de propoziţie: „Ecuaţia (1) este …”
D. Trimiteri bibliografice
Numerotaţi trimiterile bibliografice consecutive cu cifre arabe între paranteze drepte ca [1]. Punctuaţia propoziţiei vine imediat după închiderea parantezei drepte ca [2]. În cazul trimiterii multiple [2], [3] fiecare lucrare citată se numerotează separat între paranteze drepte: [1]–[3]. Atunci când citaţi o secţiune a unei cărţi, indicaţi paginile corespunzătoare ca la [2] sau capitolul ca la [3]. În propoziţii menţionaţi numai numărul lucrării citate din lista trimiterilor bibliografice cum ar fi [3]. Nu folosiţi „Ref. [3]” sau „trimiterea bibliografică [3]” cu excepţia începutului de propoziţie. Nu folosiţi facilitatea oferită de Word a numerotării şi editării automate a notelor de sfârşit (endnotes); scrieţi trimiterile bibliografice la sfârşitul lucrării aplicând stilul  „References” dintre opţiunile afişate de meniul derulant (Drop-Down Menu) ataşat ferestrei ce indică stilul curent. 
Numerotaţi notele de subsol separat cu caractere „superscript” (Insert | Footnote)
. Poziţionaţi nota de subsol propriuzisă la sfârşitul coloanei în care se face trimiterea; nu plasaţi notele de subsol în lista de trimiteri bibliografice de la sfârşitul lucrării (endnotes). Folosiţi litere pentru numerotarea menţiunilor care privesc tabele. 

Trimiterile de la sfârşitul prezentei machete exemplifică stilul recomandat al menţiunilor bibliografice. Menţionaţi numele tuturor autorilor, cu excepţia cazului când aceştia sunt mai mult de şase. Pentru lucrările care nu au fost publicate vor se va menţiona „nepublicată” [4]. Pentru lucrările transmise pentru evaluare în vederea publicării se va menţiona „transmisă spre publicare” [6]. Pentru lucrările acceptate pentru publicare fără a se putea preciza volumul şi data se va  menţiona „în curs de publicare” [5]. Menţionaţi instituţia şi adresa acesteia în cazul comunicărilor private [7].
Începeţi cu literă mare numai primul cuvânt al titlului lucrărilor citate (cu excepţia numelor proprii şi a simbolurilor). Dacă este cazul, indicaţi titlul original în limba străină apoi traducerea în engleză a acestuia [8].

E. Abrevieri şi acronime
Definiţi abrevierile şi acronimele cu ocazia primei utilizări în text chiar dacă au fost definite în rezumat. Abrevierile ce cuprind puncte se scriu fără spaţii: scrieţi „C.N.R.S.” nu „C. N. R. S.”. Nu folosiţi abrevieri în titluri decât dacă acest lucru este inevitabil. 
III. Concluzie
Nu este obligatoriu ca lucrarea să cuprindă un paragraf de concluzii. Deşi concluziile pot relua principalele aspecte de reţinut din lucrare, nu reproduceţi, la concluzii, rezumatul.  Concluziile ar putea cuprinde aspecte legate de importanţa lucrării şi  să sugereze aplicaţii ale acesteia sau direcţii de extindere a cercetărilor.
Anexe
Anexele, dacă sunt necesare se includ înainte de secţiunea dedicată mulţumirilor.
Mulţumiri
Menţiunile cu privire la sponsori şi sprijinul financiar şi de altă natură acordat se fac în nota de subsol de pe prima pagină. Prin urmare, în această secţiune autorii pot face cunoscută recunoştinţa lor pentru ajutorul cu caracter informal sau ne-instituţional de care au beneficiat.
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Primul A. Autor şi ceilalţi autori vor prezenta scurte biografii la sfârşitul lucrării.  Primul paragraf poate conţine, în ordine: locul şi data naşterii, educaţia, titluri ştiinţifice deţinute (ce titlu, în ce domeniu, instituţia, localitatea, ţara, anul dobândirii), principalele domenii de studiu ale autorului, scrise cu litere mici..


Cel de-al doilea paragraf foloseşte pronumele personal (el sau ea) nu numele autorului. În acest paragraf se prezintă aspectele cele mai importante ale experienţei autorului fiind precizată adresa locului de muncă actual, iar denumirile funcţiilor deţinute în prezent sau în trecut fiind scrise cu iniţială majusculă. Informaţia privind principalele publicaţii ale autorului va include cel mult trei cărţi sau articole mai importante. 

Cel de-al treilea paragraf va începe cu titlul şi numele de familie al autorului (e.g., Dr. Ionescu, Prof. Georgescu, Dl. Popescu, Dna. Mateescu). Indicaţi afilierea la societăţi ştiinţifice şi organizaţii profesionale. Indicaţi distincţiile deţinute.  Includeţi o fotografie recentă de tip portret. Aceasta va fi poziţionată în colţul din stânga sus al biografiei autorului în cauză, înconjurată (dreapta şi dedesubt) de textul biografiei.












Lucrare transmisă la data de 9 septembrie 2006. (Scrieţi data la care aţi transmis lucrarea). Această lucrare a fost parţial finanţată de  … sau realizată cu sprijinul  (aici se anunţă sprijinul financiar sau de altă natură primit). Titlul lucrării trebuie scris cu majuscule şi cu litere mici nu numai cu majuscule. Evitaţi în titlu formule lungi cu indici şi simboluri; se accepta formule scurte. Nu scrieţi "(Invitat)" în titlu. În câmpul rezervat numelui autorilor, se preferă ca numele autorilor să fie specificate în întregime. Lăsaţi un spaţiu între iniţialele autorilor. 


P. A. Autor este cercetător la Institutul National de Prognoză Economică, Bucureşti, (se vor specifica, pentru contactare numere de telefon: 021.10.00.01; fax: 021.10.00.01; e-mail: autor@ inpe.ro). 


A. B. Autor, a fost profesor la  Academia de Studii Economice din Bucureşti. În prezent este profesor la London Business School … (e-mail: autor@lbs.uk).


T. C. Autor este asistent de cercetare la Tokyo University… (e-mail: autor@nrim.go.jp).


� Se recomandă evitarea notelor de subsol (cu excepţia notei de subsol nenumerotată de la sfârşitul primei coloane unde se indică data transmiterii lucrării şi se fac precizări cu privire la autori şi sponsori). Încercaţi să integraţi în text informaţia care ar face obiectul notei de subsol.
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